RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelas / semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi waktu

: UPT SDN 064023

IV (Empat )/ Genap

: 6. Cita — Citaku

: 1. Aku dan Cita — Citaku
o1

: 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan
makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan baik.

2. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan,

siswa mampu membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan

benar.

melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Uraian Kegiatan Alokasi

Pembukaan

Guru membuka pembelajaran dengan melakukan | 2 Menit
presensi kemudian dilanjutkan dengan berdoa.

Guru memberikan semangat kepada sisiwa tentang
tujuan dan manfaat yang di dapat setelah mempelajari
materi “ Cita — Citaku “ dalam kehidupan sehari — hari.

Inti

Guru menjelaskan materi pembelajaran tentang daur | 6 Menit
hidup hewan

Guru meminta siswa untuk mengamati beberapa gambar
hewan peliharaan yang terdapat pada buku siswa tema 6
halaman 6.

Dengan bimbingan guru, siswa diajak untuk berpikir,
bagaimana hewan — hewan tersebut dapat mengalami
pertumbuhan.

Secara mandiri siswa Menyusun gambar siklus
pertumbuhan hewan yang tepat.

Siswa diminta menulis kesimpulan dari kegiatan tentang
tahapan perkembangan hewan pada buku siswa tema 6
halaman 9.

Penutup

AN

Bersama - sama menyimpulkan pembelajaran 2 Menit
Guru memberikan kegiatan tindak lanjut berupa tugas
bekerjasama dengan orangtua untuk berdiskusi mengenai
tahapan — tahapan pertumbuhan hewan peliharaan yang
ada di sekitar lingkungan rumah.

Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa
Bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap :
Mengenai sikap yang positif dan sikap negative
2. Penilaian Pengerahuan :
Pemahaman siswa tentang tahapan perkembangan hewan.
3. Penilaian keterampilan :
Keterampilan menyajikan kesimpulan tentang tahapan pertumbuhan hewan.
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